MA 1 - Domaci kol 1 - FeSeni

1. Upravte, najdéte definiéni obor funkce f a nakreslete jeji graf, kdyz

f(x)=\/x2 _2)63 +3x2 -1 ‘

x% +2x+1

Visledek: @ = RA 17 (= (~1~1) v (A +po) ;0= Ix~4] |, x44,

2. Najdéte viechna redlnd &isla, kterd vyhovuji nerovnici

1>1

2x—1 x+4

Vysledek: X & (mealv—zf) v (%15> )

3. V oboru redlnych &isel fedte soustavu nerovnic
|x+1 <2, |x-1=3.

Vysledek: X & (-3,-25

4. Vintervalu { 0, 2r ) fedte rovnici 2cot gzx =
sin x

; : I o
Visledek: ) = ) Xy = %:;L ‘

5. V oboru redlnych &isel Fedte nerovnici { log je dekadicky logaritmus)

>logx .
log x

Vysledek: X € (0,%> U ('fi'm> )

6. Nakreslete grafy funkci :

f(x)y=—x*—4x-5; g(x)=—-1++/x+4; h(x)=1n]x—1; k(x):—elxl.

Pokud existuji prisetiky grafu s osami, popiste je.

x+1

7. Ukate, Ze k funkci [ (x) = existuje v jejim defini¢nim oboru inverzni funkce. Najdéte tuto inverzni

x—
tunkci a nakreslete jeji graf .

Vysledek: ,f; 1(} ) = X+ 4

X~

y X4,
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